
Ανακοίνωση της Τοπικής Επιτροπής Κορδελιού-
Ευόσμου της ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Σε παρακρατικό μηχανισμό παραπέμπει η πρωτοφανής ενέργεια της διαφημιστικής εταιρίας
OneTeam με πελάτη τα Ελληνικά Πετρέλαια, να φακελώσει και να στοχοποιήσει πολίτες,
συλλογικούς και κινηματικούς φορείς, δημοτικούς συμβούλους, πολιτικές δυνάμεις.

Το ογκώδες έγγραφο περιέχει μια ατέλειωτη λίστα που χαρτογραφεί τις αντιδράσεις της τοπικής
κοινωνίας απέναντι στη δυσοσμία και την ατμοσφαιρική ρύπανση στο δήμο Κορδελιού-Ευόσμου και τη
Δυτική Θεσσαλονίκη γενικότερα.

Την ζοφερή εικόνα συμπληρώνουν οι συνταγές για μια προπαγανδιστική εκστρατεία που θα
αξιοποιεί και προσβάσεις σε θεσμικούς φορείς για να επιβάλλει την αθώωση των ΕΛΠΕ για το θέμα της
ατμοσφαιρικής ρύπανσης και την άνευ όρων λειτουργία τους.

Την υπόθεση έφερε στο φως το κοινωνικό κίνημα των κατοίκων που παλεύει για την προστασία
του περιβάλλοντος και όχι φυσικά οι ελεγκτικοί μηχανισμοί με τους βαρύγδουπους τίτλους, ανεξάρτητες
αρχές, συνήγοροι του πολίτη κλπ που όπως όλοι οι κρατικοί θεσμοί είναι στρατευμένοι στην ασυδοσία και
την κερδοσκοπία του κεφαλαίου.

Αυτή είναι η κατάντια των δημοκρατικών ελευθεριών στην εποχή των μνημονίων και της
υποταγής των πάντων στην επιχειρηματικότητα.

Η ανάπτυξη που υπόσχεται η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, συνεχίζοντας το ολέθριο έργο των ΝΔ-ΠΑΣΟΚ και
λοιπών, δε σημαίνει μόνο υπερεκμετάλλευση και ζωή σε πόλεις και χωριά που γίνονται χαβούζες, από το
Κορδελιό και τις Σκουριές ως το Σαρωνικό.

Σημαίνει και τη βάρβαρη καταπάτηση των δημοκρατικών δικαιωμάτων και το μαζικό φακέλωμα
όχι μόνο από τους ασφαλίτικους μηχανισμούς, αλλά και από την περίφημη ιδιωτική πρωτοβουλία.
Γιατί δεν ανέχεται το ελεύθερο φρόνημα και την κοινωνική δράση όσων θεωρούν ότι η μοίρα μας δεν
είναι ο αργός θάνατος που φέρνει η βιομηχανική ρύπανση. Φοβούνται, όχι άδικα, ότι αυτή η δράση δε θα
αργήσει να ενεργοποιήσει την κοινωνική πλειοψηφία.

Οι υπεύθυνοι για αυτήν την αισχρή καταπάτηση των δημοκρατικών δικαιωμάτων πρέπει να
λογοδοτήσουν.

Δεν πείθουν κανένα τα μισόλογα και η προσπάθεια των ΕΛΠΕ να βγάλουν την ουρά τους απ’ έξω.

Κορυφαίες είναι οι ευθύνες της κυβέρνησης, καθώς και των δικαστικών και αστυνομικών αρχών που
επιτρέπουν και νομιμοποιούν σε νομικό, ηθικό και πολιτικό επίπεδο τον παρακρατικό μηχανισμό στο όνομα
της επιχειρηματικότητας που φέρει ανάπτυξη και δουλειές.

Δεν είναι άμοιρη ευθυνών και η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας που ως επιθεωρητης Κλουζώ προσπαθεί
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να βρει την πηγή της ρύπανσης αλλά αδυνατεί την εντοπίσει περιμένοντας μηχανήματα μέτρησης που
δώρισαν τα… ΕΛΠΕ! Είναι γνωστή η πολιτική της εταιρίας να προσφέρει “χορηγίες” προς τους δήμους
της Δυτικής Θεσσαλονίκης π.χ. σε σχολεία της περιοχής ωστε να συνεχίσει να “δηλητηριάζει” τα παιδιά
χωρίς αντιδράσεις.

Κρίσιμο θέμα είναι οι απειλές προς όσους έχουν πρωτοστατήσει στην αποκάλυψη της
επιχειρηματικής αυτής σκευωρίας. Είναι επείγουσα ανάγκη η αλληλεγγύη που σταθεί ασπίδα
προστασίας.

Χρειάζεται αγώνας ενάντια στην ασύδοτη δράση των εταιριών που θυσιάζει το περιβάλλον και
τον άνθρωπο για το κέρδος. Αντίσταση σε όλο το ασφυκτικό πλαίσιο του μνημονίου που επιβάλλει την
προτεραιότητα της κερδοφορίας του κεφαλαίου συνολικά απέναντι σε κάθε εργασιακό και κοινωνικό
δικαίωμα, στις δημοκρατικές ελευθερίες, στην απαίτηση για μια ανθρώπινη ζωή. Πάλη για την ανατροπή
των μνημονίων και το ξήλωμα των εφαρμοστικών νόμων και της φαστ τρακ παράδοσης του
περιβάλλοντος στη βιομηχανική ρύπανση, για την απελευθέρωση από χρέους, ευρώ και ΕΕ που είναι το
πλαίσιο αυτής της πολιτικής που καταστρέφει την κοινωνία και το περιβάλλον.

Αγώνας ενάντια στην καταστροφική ατμοσφαιρική ρύπανση
Καμία συγκάλυψη στην αθλιότητα του μαζικού φακελώματος που έστησε η OneTeam για
τα ΕΛΠΕ
Να σταματήσουν τώρα οι “χορηγίες” των ΕΛΠΕ προς τους Δήμους και την τοπική
κοινωνία που στοχεύουν στην εξαγορά συνειδήσεων για να συνεχίσουν ανεξέλεγκτα να
επιβουλεύονται την υγεία και τη ζωή μας
Αλληλεγγύη σε όσους βρίσκονται στο στόχαστρο του παρακρατικού μηχανισμού
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